

海上开幕式现场。陈泓宇 摄



海上争锋



“海洋之杯”水面舰艇专业比赛开幕式现场。王墨涵 摄



“海洋之杯”水面舰艇专业比赛在青岛某海域举行。刘再耀 摄



开幕式上,中方官兵向俄方敬礼致意。于清正 摄



开幕式上,俄方官兵在甲板整齐列队。于清正 摄

“海洋之杯”水面舰艇专业比赛在青开幕 中俄双方将围绕反恐反海盗、防空反导等 课目展开角逐

早报8月17日讯 蓝天作幕,碧海搭台。8月17日上午,“国际军事比赛-2022”“海洋之杯”水面舰艇专业比赛(太平洋赛区)开幕式,在青岛附近某海域隆重举行。比赛指挥舰、中国海军导弹护卫舰邯郸舰,中方参赛舰、中国海军导弹护卫舰临沂舰,俄方参赛舰、太平洋舰队“响亮”号护卫舰,悬挂中俄两国国旗,在航渡过程中参加了开幕式。

俄罗斯太平洋舰队滨海区舰队副指挥官巴格达萨罗夫上校致辞,比赛组委会主任、北部战区海军某基地副司令员李烈大校致辞并宣布开幕。

9时整,开幕式在奏唱俄罗斯联邦国歌、中华人民共和国国歌中正式开始。中俄双方官兵精神抖擞,在甲板整齐列队,向国旗敬礼。比赛副主席裁判王峰上校代表裁判员发言。

李烈在致辞中表示,国际军事比赛已经成为本地区军事交流合作的重要品牌,成为各国军队增进友谊、互学互鉴的重要平台,中方将尽最大努力,营造公平、透明的比赛环境,提供热情、周到的赛事服务,搭建中俄两军友好、合作的桥梁,打造精彩、安全的军

事盛会。

巴格达萨罗夫上校在致辞中表示,近年来,俄中两军联演联赛已常态化,本次比赛将有助于双方互相学习、加深理解,有助于提升新时代俄中全面战略协作伙伴关系,以共同应对海上面临的军事威胁。

9时10分许,6发绿色信号弹划过海空,伴随“国际军事比赛”会歌《胜利号角》激昂的旋律,一面印有“国际军事比赛”标志的会旗迎风招展。

开幕式前,中方为俄“响亮”号护卫舰举行了简朴而热烈的海上欢迎仪式,并依托视讯系统进行了线上磋商及比赛课目抽签。

开幕式结束后,中俄双方参赛舰围绕反恐反海盗、舰炮防空反导等课目展开了激烈角逐。

据悉,中国海军自2017年以来,先后2次应邀赴俄罗斯参加“海洋之杯”水面舰艇专业比赛,今年是中国海军首次承办该专业比赛。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 王冠彪)



参赛舰临沂舰官兵在甲板整齐列队。张娅 摄